ENGANCHES

SUZUKI GRAND VITARA 5P (2005)

L

N° Revision | Fecha Aprobacion




Enganches Aragén ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ninglin caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales. )

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable a la marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacion, transformacion o alteracién sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacion y de la garantia del producto.

Dependiendo de la version y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

Lainformacion proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sélo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approval and the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut willknow properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragoén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformément a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages et intéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu a I'immédiate annulation de
I'homologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier la découpe nécessaire.

La découpe se verra correctement durantle montage , aux dimensions requises.

Ilest nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de I'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che € limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori-addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

Il taglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tutti i punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte gliltig fiir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der europaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Firdieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veranderung (zusatzliche Lécher, Anschweilen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen:. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungliltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des StoRRfangers zur Nachriistung erforderlich sein.

VVon uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des StoRRfangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnittist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GréRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afspraken in het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



-

94/20/EC

SUZUKI GRAND VITARA 5P 2005

CLASS
APPROVAL NUMBER

roe [z |

D-VALUE

0| 998 |

MAX.VERT.LOAD

s[ 85 |k

www.enganchesaragon

.com

S= 8 kg
D=998 kN
)
T-C g
D2=7c 7000 KN
C-D-1000
1<~ C-g)-(1000-D) *9
M8 M10 M12 M14 M16 —
N/m | 25 55 85 135 200 M
0 km 1000 km

3




www.enganchesaragon.com



2 M10x65 DIN 931(8.8)

3 M10x75 DIN 931(8.8)

4 M10 DIN 985

5 ,

6 x

7 « C6108BA61

8 e ‘ C6108BA62

9 M12x1,25x35 DIN 961(8.8)
10 M12x1,25x40 DIN 961(8.8)
11 \‘rs M14x40 DIN 933(8.8)

12 @ @12 DIN 9021

13 é@ @12 DIN 6798

14 g@g @14 DIN 6798

15 @ M14 DIN 6923

16 @




\

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Soltarlos dos tornillos de la parte de abajo del paragolpes a cada lado de la placa de matricula y desmontarla
anilla de arrastre del lado derecho del chasis (ya no se utiliza).

2. Colocar las piezas "A" a ambos lados del chasis y sujetar sobre los puntos 1 mediante tornillos M12x1,25x35,
aros elasticos y arandelas planas.

3. Sujetar sobre los puntos 2 mediante tornillos M12x1,25x40, aros elasticos y arandelas planas.

4. Hacer un pequeno recorte en el canto del paragolpes de 60 mm. de ancho por 55 mm. de profundo (centrado).
5. Colocar el cuerpo central del enganche entre las piezas "A" y sujetar sobre los puntos 3 mediante tornillos
M14 x40y tuercas M14.

6. Sujetar sobre los puntos 4 mediante tornillos M14x40, aros elasticos.

7. Apretar todo el conjunto con su par de apriete correspondiente. (Es recomendable revisar el par de apriete
después de los primeros 1000 km. de uso).

8. Volver a colocar los tornillos que hemos quitado del paragolpes.

-
@
\

FITTING INSTRUCTIONS

1. Loosen the two bolts from the identification plate donwside bumper and dismantle the ring drive from the right
chassis side. (Itwill be no longer nedeed).

2. Place A pieces to both chassis sides and fix at points 1 using M12x1.25x35 bolts, spring washers and flat
washers.

3. Fixatpoints 2 using M12x1.25x40 bolts, spring wahsers and flat washers.

4. Make asmallrecess atthe bumper edge of 60 mm x 55 mm (centred).

5:Place the central body towbar between pieces A and fix at points 3 using M14x40 bolts and M14 nuts.

6. Fix at points 4 using M14x40 bolts, spring wahsers.

7. Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque. (Retighten all the bolts after the first
1000 km. of towing)

8. Remount the bolts removed before from the bumper.




\

NOTICES DE MONTAGE

1. Lacher les deux vis de la partie inferieure du pare chocs aux chaque coté d4e la plaquette de identification et
démonter I'anneau de trainage du c6té droit du chassis (Elle ne servira plus).

2. Placer les pieces A aux deux cbtés du chassis et fixer sur les points 1 a l'aide des vis M12x1.25x35, des
rondelles freins et des rondelles plates.

3. Fixersurles points 2 al'aide des vis M12x1.25x40, des rondelles freins et des rondelles plates.

4. Faire une découpe dans les bord du pare chocs de 60x55 (centré).

5. Placer le corps de l'attelage entre les pieéces A et fixer sur les points 3 a I'aide des vis M14x40 et des écrous M14.
6. Fixer sur les points 4 a 'aide des vis M14x40, des rondelles freins.

7. Serrer selon le couple de serrage correspondant. Il est conseillé de contréler le couple de serrage apres les
1000 premiéres kilométres d'utilisation.

8. Remonter les vis enlevés du pare choc.

-
w
\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Togliere le due viti della parte inferiore del paraurti da ciascun lato della targa e smontare I'anello di traino del
lato destro del chassis (non si utilizza piu).

2. Collocare i pezzi"A" su entrambi i lati del chassis e fissare sui punti 1 per mezzo di vitiM12x1, 25x35, rondelle
elastiche e rondelle piane.

3. Fissare sui punti 2 per mezzo di vitiM12x1, 25x40, rondelle elastiche e rondelle piane.

4. Realizzare un piccolo taglio nell'angolo del paraurti di 60 mm. di ampiezza per 55 mm. di profondita (centrato).
5.Collocare il perno centrale del gancio tra i pezzi "A" e fissare sui punti 3 per mezzo di vitiM14 x 40 e dadi M14.
6. Fissare sui punti 4 per mezzo divitiM14x40 e rondelle elastiche.

7. Stringere la bulloneria con la forza di stretta corrispondente. (E raccomandabile revisionare il perfetto
serraggio dopo avere percorso i primi 1000 km. di traino).

8. Ricollocare le viti che abbiamo tolto dal paraurti.




\

ANLEITUNGEN FUR DIE MONTAGE

1. Die beiden Schrauben, die sich jeweils neben dem Nummernschild auf der Unterseite der StoRRstange
befinden, I6sen und die Abschlepptse auf der rechten Fahrgestellseite (wird nicht mehr verwendet)
abmontieren.

2. Die Teile "A" auf beiden Fahrgestellseiten anbringen und an den Stellen 1 mit M12 x 1,25 x 35 Schrauben,
elastischen Ringen und Flachscheiben befestigen.

3. Anden Stellen 2 mit M12x1,25x40 Schrauben, elastischen Ringen und Flachscheiben befestigen.

4. Eine kleine, 60 mm breite und 55 mm tiefe Aussparung an der StoRstangenkante (zentriert) vornehmen.

5. Das mittlere Kupplungsteil zwischen die "A"-Teile anbringen und an den Stellen 3 mit M14x40 Schrauben und
M14 Muttern befestigen.

6. An den Punkten 4 mit M14x40 Schrauben und elastischen Ringen befestigen.

7. Das gesamte Aggregat mit dem entsprechenden Drehmoment anziehen. (Es wird empfohlen, das
Drehmoment nach den ersten 1000 km Einsatz nachzuprifen).

8. Die von der Stof3stange entfernten Schrauben wieder anbringen.

-
R
\

MHCTRYKLIUX MO MOHTAXY ®APKOMNA

1.0cnabutb 60nTbl, pacnoNoXeHHbIe C HxXHen YacTn 6amnepa ¢ 06emx CTOPOH perncTpaumoHHbIX HOMEPOB,
a Takke CHATb BYKCUMPOBOYHOE KOJbLIO, pacnofoXeHHOe C NpaBoW CTOPOHbI Waccu (oHo Bornblue He Byaet
MCnonb3oBaThbCs).

2.NMomecTutb getanu A ¢ 06enx CTOPOH Laccu U 3akpenuTb B Tovkax 1 6ontammn M12x1,25x35, pe3nHoBbIMA
npoknagkamMmu 1 NaockUmu Lwandamm.

3.3akpenuTb B Toukax 2 6ontamm M12x1,25x40, pe3nHOBbIMI NMPOKNagKkamu v NAocKMMuy Landamu.
4.Cpenatb ManeHbKUiA Bbipes BO BHELLHEM Kpae 6amnepa wupuHon 60 mm. 1 rny6uHon 55 Mm. (Mo LueHTpy).
5.lomMecTuUTb LeHTparnbHYyo YacTb hapkona Mexay Aetansmmn A n 3akpenuTb B Todkax 3 6ontamm M14x40 n
ravikamu M14.

6.3akpenuTb B Toukax 4 6ontamu M14x40 ¢ pe3nHOBbIMU MPOKITagKkamu.

7.3ataHyTb Bce 60nTbl (PekoMmeHayeTca npoBepuTb HaTskeHne 6onTtos nocrie nepsblx 1000 kM. npobera).
8.3akpyTntb 60NThIl, KOTOPbIE Mbl CHANM C 6amnepa.




Uk\UKI GRAND VITARA 5P (2005-)

RECSRTE DEL PARAGOLPES ~ RECESS OF THE BUMPERDE COUPE DU PARE-CHOCS RITAGLIO DEL PARAURTI AUSSCHNITT DES STOSSFANGERS

C

- 60 -—

T

Canto del paragolpes. M
Bumper edge.
Bord du pare-chocs. Recortar la zona sombreada.
Rand des Stossfangers. Make a reces son the marked area.
Bordo del paraurti. Découper la partie marquée.
lMpunaraemble getanu Den Bereich im Schatten ausschneiden.

Roccortare la zona con |'ombra.
OneMmeHTbI kpenexa wapa

/
~ @

v\
W\

AN
SIS 4
%4

AN
&

-







\\ =\ MANTENIMIENTO DE SISTEMAS EXTRATBLES

LowBRoXx

11



O
A\

owCoar

d

® /ENGANCHES

\ ARM
ARATON

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 12




owBBoX

\
O

|

wowCoar




r ENGANCHES
SARAZEN

N

wsowbBox

wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww



O
A\

owCor

ARG

-
C
A\
¢

chesaragon.com



owox

°
|

wsowCar




ANEXO IT1

CERTIFICADO DE TALLER

D. , expresamente autorizado por la
domiciliada en , teléfono , dedicada
a la actividad de n° de Registro Industrial y n° de registro
especial

CERTIFICA

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecucion,

sobre el vehiculo marca.........cocovvveveveneeeecceeeerne S HPO e
VATIANTE. oot denominacion comercial .......... e
matricula ... Y 10 de bastidor ...ttt , de acuerdo con:

« La normativa vigente en materia de reformas de vehiculos.
o Las normas del fabricante del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en dicho vehiculo.
« El proyecto descriptivo de la/s reforma/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el cOdigo de reformar/s.... . .. coiiiiueen i
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE

n° de identificaciéon / marca de homologacion

Type :
Fecha:
Firma y sello:

Fdo:

(1) En el caso de que la reforma sea efectuada por el fabricante se indicard N/A.

(2) Se debe especificar en este apartado OBSERVACIONES, la identificacion de los equipos o sistemas modificados, garantizando
que se cumple lo previsto en el articulo 6 del reglamento general de vehiculos y, en su caso, en el articulo 5 del R. D. 1457/1986

de 10 de enero, por el que se regula la actividad industrial en talleres de vehiculos automéviles, de equipos y sus componentes,
modificado por 455/2010 de 16 de abril, por el que se modifica el R. D. 1457/1986 de 10 de enero por el que se regulan la actividad
industrial y la prestacion.



N° de Identificacion /
Marca de Homologacién




Enganches Aragon firmasi tiim Urinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte Urlnlerle degistiriimesi halinde sinirlandiriimis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda higbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz (izerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve trlin garantisi
gegerliligini kaybetmektedir.

Araclarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi i¢in tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen dlgilerde yerine getiriimelidir.

H Enganches Aragon Tipog@épel eyyinaon 2 ETWV yid Ta TTPOIOVTA TNG, KE £vapén TNV NUEPOUNVia TTapadoong TwV TTPOoIGVIWY TG, CUNPWVA JE
TNV odnyia TG E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H utoxpéwaon trou 1nydder yia Tnv ENGANCHES ARAGON atré Tnv ev Adyw gyyunon
TIEPIOPICETAI OTNV AVTIKATACTOON TWV EAQTTWHATIKWY TTPOIOVTWY KOl O€ Kaia TTEPITTITwON eV €TTEKTEIVETAI 0 GAAEG {nieg 1) eTTaKOAOUBEG
BAGBeG.

O1 kotaaddpol Tou Kataokeudlovtal amd Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipidfouv oTnV ava@epopevn PAPKA QUTOKIVATOU YIOTHV OTToia
TTpoopidovTal.

ATTayopeUeTal va KAVETE OTTOIASHTIOTE TPOTTOTTOINON OTOUG KOTOGdOPOUG HAG. XTNV TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO GUMBE QUTO OKUPWVEI TNV
€yyUnaon Tou TTPOIGVTOG.

AvaAdywg pe Tov TUTTO KAl TNV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TIPETTEI Va YiVEl £va KOWIPO OTOV TIPOQUACKTAPA.

H mapexopevn TAnpo@opnan yia To KOWIKO dev gival OECUEUTIKN KAl TIPETTEI VA Yivel akpIBWG OTnV aTTairoupevn diGoTacn , KATa TNV JIGPKEIQ TG
TOTT0B£TNONG TOU TIPOPUACKTH PO OTO QUTOKIVNTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitucdo de marcadoria defeituosa, fido sendo passivel de
qualquer indemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma séo exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificagdo ou transformagao da mercadoria, caso no qual qualquer destas infracgdes dara lugar a
anulagédo da homologacéo e garantia dos mesmos.

Mpoussogutenu dapkonos «OHraH4yec AparoH» NpefocTaBnsOT rapaHTUIO Ha CBOW WU3AENUs CPOKOM Ha ABa roga ¢ MOMeHTa [0CTaBKu,
cornacHo PacnopspkeHuto EBponerickoro Coto3a1999/44 n'3akoHy 23/2003, npu 3TOM 3aMeHa NPOU3BOAUTCH TOMbKO B Criyyae 6pakoBaHHOMO
TOBapa v He pacnpoCTPaHAETCA Ha MPUYMHEHHbIE MOBPEXAEHNA U HENONaaKu.

®dapkonbl, N3rotoBneHHble Ha dpabpuke «OHraHyec AparoH», aganTUPYTCH K Mapke aBToMobuns.

3anpelLyaercst U3MeHsATb UM moamduLMpoBaTh N6om U3 Halwmx ToBapoB. HecobntoaeHve aaHHoro TpeboBaHus NpUBEAET K NpeKkpaLLeHunio
rapaHTMM Ha TOBap M K ero HeCOOTBETCTBUIO CTaHAapTam KavecTBa.B 3aBMCMMOCTM OT Bepcuu 1 roga BbiMycka, BO3MOXHO, notpebyercs
npousBecTy Bbipes Ha bamnepe.

NHdopmauus, cesizaHHas ¢ Bbipe3om Ha 6amnepe, NpeAoCcTaBnAsSETCA B Ka4ecTBe BCMOMOraTeslbHOM U He HOCUT 06s3aTernbHbIvi XapakTep.
TouHble pa3mepbl Bblpe3a CTaHyT M3BECTHbLI BO BPEMS| MOHTaXa.

Heobxoaumo 3agenatb BCe MecTa KpenneHus hapkona Ha aBTomobune, 4Tobbl NpefoTBpaTUTL NonagaHue BoAbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancje na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejska dyrektywa1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich"dodéni. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 2372003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobkl a v zadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nadhradu vzniklé
Skody, neboublizerd.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizenj je zakazané provadét jakékoliv Gpravy. Nesplnéni této podminky rusi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné.

Vyfez do narazniku, v€etné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné. Vyfez do
narazniku, v€etneé jeho rozsahu, je znam az béhem montaze

SV Cilgan 55 A ela Ll Lk bl ey U5 e ey Lgalaiia e (laniaS (i e ()98 i Quadi€) o3
o 1) Y 5 eladl g gse Ly ) AeLiadl U san (4adi 5 23/2003 o8 o sl 44/1999 @309Y)
Al ) sy il eys

3kl 038 sl 385 5 5 (sl i) e e 7 sl g

S laall Ja gy ol @l 2@l aae Liie Lias el (in ya5 o8 s g3 of s (5l LS Laia wiag



ENGANCHES YREMOLQU%‘L

)

y N

—

) Industrial Malpica, Calle B, Parcela 77

) 34 976 45 71 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31

E- 50016 Zaragoza (Espana)

E-mail: eng@enganchesaragon.com

www.enganchesaragon.com






